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Про розгляд Звіту 

Міністерство соціальної політики розглянуло Звіт про результати 
фінансового аудиту проекту «Модернізація системи соціальної підтримки 
населення України», що підтримується позикою Міжнародного банку 
реконструкції та розвитку (далі - Проект), затверджений на засіданні Рахункової 
палати 03.12.2019, і повідомляє. 

Мінсоцполітики врахована рекомендація Рахункової ііалаТи щодо 
врегулювання питання неналежного зберігання документів Проекту, як наслідок, 
станом на 06.02.2020 укладено додаткові угоди з усіма індивідуальними 
консультантами, де передбачено документальне оформлення передання справ у 
разі закінчення строку договору або його розірвання. 

Також інформуємо щодо врахування недоліку в частині недосконалості 
окремих умов договорів, укладених із консалтинговими' компаніями для 
реалізації частин 2 і 3 Проекту (QCBS). 

Так, усі договори з індивідуальними консультантами передбачають 
санкцію у вигляді розірвання договору у разі неякісного та/або несвоєчасного 
здійснення заходів. Останній договір, укладений в рамках процедури QCBS, 
передбачає санкції для консультанта за несвоєчасне виконання договору (пункт 
23.1 Спеціальних умов договору). 

Крім того, недолік щодо недотримання вимог бюджетної класифікації 
видатків усунено і при затверджені 15.01.2020 кошторису за бюджетною 
програмою за КПКВК 2501630 «Модернізація системи соціальної підтримки 
населення України» враховано вимоги Інструкції щодо застосування 
економічної класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Мінфіну від 
12.03.2012 № 333. 

Інші пропозиції Рахункової палати взято до відома та відповідного 
реагування. Наразі в Міністерстві опрацьовується проект наказу, відповідно до 
якого розроблені заходи на виконання рекомендацій Рахункової палати будуть 
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закріплені за відповідальними виконавцями, а також встановлені граничні 
терміни їх виконання. 

Зазначений наказ про затвердження переліку заходів на виконання 
рекомендацій буде направлено Рахунковій палаті додатково. 
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